

г. Ереван

02

Газета №

1. 0 ФЕВ 1973

Рахманинову посвящается

«Я предсказываю ему великую будущность», — сказал П. И. Чайковский о 19-летнем Рахманинове. Эти слова оказались пророческими: в историю русской культуры Сергей Васильевич Рахманинов вошел как великий композитор, пианист и дирижер. Весной нынешнего года исполняется 100 лет со дня рождения музыканта. Создана юбилейная комиссия под председательством народного артиста СССР лауреата Ленинской премии Д. Д. Шостаковича. О том, как будет отмечена знаменательная дата, рассказал корреспонденту ТАСС заместитель министра культуры СССР В. Ф. Кухарский.

Главным событием праздничных торжеств станет вечер 2 апреля в Большом зале московской консерватории, сказал В. Ф. Кухарский. После торжественной части здесь состоится концерт из произведений композитора с участием ведущих творческих коллективов и исполнителей страны. В фойе откроется юбилейная выставка, рассказывающая о жизни и дея-

тельности С. В. Рахманинова.

Вечера, посвященные творчеству замечательного русского композитора, пройдут во многих городах страны. Большой юбилейный цикл подготовил Академический симфонический оркестр СССР — под руководством народного артиста СССР Е. Светланова. На сцене ГАБТ СССР капитально возобновляется опера «Франческа да Римини» в постановке народного артиста СССР Б. Покровского.

Всесоюзная фирма «Мелодия» выпускает ряд пластинок с записью произведений Рахманинова в исполнении автора, крупнейших советских и зарубежных музыкантов, а также сочинений различных композиторов в интерпретации Сергея Васильевича.

Издательство «Музыка» впервые предпринимает выпуск полного собрания сочинений композитора.

К 100-летию со дня рождения великого сына России министерство связи СССР выпустит открытки и марки с его портретом.